Avvapn kot Kivnon — Nopor tov Newton

Aoknon 1. Zvototyia tpov copdtov pe pdlec mi, mz Kot ms, cLVOEdEUEVOV LE AfopEg Kot un
extatd vipa, Kveitol og oplovtio ddmedo vd v enidpoacmn g opovtiag dvvaung ﬁ, 1 omoia
epappoletat 61o Tpito cdpa. No vroAoyleTovv ot optloVTIEG TAGELS TOL VIOTOG KO 1) GUVOALKT)
emTdyvuvon @ Tov cvotnuatog: o) Otov dev vdpyovy TPIREC HETAED TOV COUAT®OV Kol TOL
damédov. B) Otav o1 cuvtereoTég TPIPNG oAicOnoNg =

Y To Tpilol cOUOTA e TO dAmedo elvat [, M2, Kot T

w3 avtiotoyo. [wg dapopedvovtal ot Topamdve
amavTNoElS 6tav ot Palec TV COUATOV givol {0€g
mi=my=m3=m 1 OTaV 01 CLVTEAEGTEG TPIPNG lvar
oot pe W= o= M=,

Adon

YNy o YEVIX TEPIMTWOY) DLAQOPETIXGY HalGV XaL CUVTEAECTWY TEBTC OL AOXOUUEVES

oo Tpla obuaTa BUVAUELS €Y0UV 0TS 0T TapuxdTew oyfua. Ilpogavae ol avtidpdoeig

N, N, N,

ToL dumédou NV; eoudetepmvouy TNV dOvaurn tou Bdpouc m;g xdde cwuatog, dNAAdH

wybowv ot oyéoteg Ny = myg, Ny = mog xan N3 = myg.

Katd ouvénewa, ot e€iowoeg xivnong otr yevud| nepintwon yia xdlde owua tept-

Yodpovton and T EELIOMOELS:



T, — fi = ma T\ — mygpy = mia

T, =Ty — fo =maa - T, — Ty — magpe = maa

T3 —T5 — f3 = maa T3 — T — magpus = mza
T = mya+ mygp
= T —T, = moa+ mogp,
T35 — T, = mza+ magus

(o) Hepintwon yweic Teée py = po = p3 =0

Zﬂ]v TEPIMTWON AUTH TO OET TWV EELOWOEWY DLAUOPPHVETAL GTNV ATAY| LOPYH:

T, = ma T, = ma T, = ma
To =Ty =moa p = { To —ma =msa = § Th = (my +m2)a
T3 — To = maa T3 — (mq + ma)a = maa T3 = (my + ma + m3)a

an’ 6mou TEOoXUTTEL 6TL ) EMLTAYUVOT) @ xou ot Tdoeg Ty xou Th:

T3
0 —
my + mo + ms3
my
= 3
my + My + Mg
my + meo
T2 ==
my + mg + m3

Hopoatneotue nwg Ty < Ts < T3, eve oty edur| tepintomon iowv palov o anotéAeoua

aUTO amAoToteltar 0TI OYECEL:

_5

" 3m

1 2
L=3;5% . G=;0h

a

(B) Hepintwon pe TeBéc

YNy mepintmorn auTy, oL TEONYOUUEVES YEVIXEG EEIOMOELS DLUOPPHYOVTOL G TNV TQA-

XATe) HOPQPN:



Ty = mya + migm Ty = my(a+ gm)
Ty =moa+magps +T1 p = To =ma(a+ gpa) + mu(a+ gu)
T3 = mza + maguz + To T3 = mg(a + gus) + ma(a + gp2) + mi(a + gp)

Ty =mia+mypg
= { (2) To = (my+ma)a+ (mypy +maps)g
(3) T3 = (mq +mgo+m3z)a+ (myp + maops + maps)g

Aré v €€iowon (3) mpoxintel yia TV eEmTdyUVON a 1) oyéon:

T3 _ mupn +mops + LT
my + mo +mg3 my + mg + mg3

Q=

[a v mepintwon nou ou cuvtekeotée T elvon {ool ye p, 1 mopandvew oyéon

amAoTnoteitar oTNY

T3
a= — I
my + mo + M3 =

eV oL avtioToyeg tdoelg unohoyilovton amd tig (1) xan (2):

my

T —m +m
PR 3 119 119

Ty =ma+mpg =T, =

= Tl - — T3
my + mo + ms3

ol

my + Mo

15— :
my + My + Mg o (77‘&1 +m2)”g+(ml+m2)ug

T = (mi+ma)a+(mi+me)pug = Tp =

my +m2

—— TQ_ 3

my + My + M3

[apatnprioes

1. Ytnv nepintworn Tou xowo) cuVTEAESTH TEBHC 1 TV COUATGY UE TO BAnedo, ot

TAOEIC TWV VNUdTwY efvor TouTdoNUES UE TNV TepinTwor 6mou dev undpyet TEBH!



2. Xy yevod] nepintoon tpi3ov Ue Sla@opeTiNols CUVTEAETTES, 1) ETULTAYUVOUEVY

xtvnon tng ouototylag anattel a > 0, dnhadr:

T3 my g + Moty + mgfis
my + mo + ms my + mo + m3

@a =

g=20
= T3 > (mypy + Mopts + mapz)g

3. Y& OmOLDNTOTE TWV TEPITTOOEWY WY VEL TAVTA YL TS TACELS TOU VIAUXTOS 1)

oavicotnra Ty < Tp < Ts.

Aoknon 2. Avo coparta pdlog mp Kot mz ovtictoyo tvat cuvoedepéva e afapec Kat U ekTatd
vijna kot oMcBaivouy og opilovTo eninedo VO TV nidpacT dVVAUNG F 1M omoia 6pal GTO GO
2 oynuotilovtag yovie 0 pe 10 0oploviio —
eminedo. Eav o xowodc¢ ovvteleotg tpifg

oAloOnong petad 1OV COUATOV KOl TOL |
emmédov givar p, vo vroloyisdei  emrdvvon 0y 0y
@ TOV GLGTNIATOG TOV §V0 COUATOV KOODS KoL

n téon tov vipoatog T. " H

Abon

Avahbovtag ) dOvoun F otic ouviotdoeg tng, pétpou Feosd (oplévtia) xon Fsind
(xdrdetn o0 eninedo) xou cuunepthauBdvovtac v tdon T’ Tou VAUATOS Xt TIC avTioToL-
YES TEBEC TV owudtwy fi xou fa £youue T0 GOVORO TKV BUVIUEWY OTwS amewxovileTo

070 magaxdte oyfue. [a tic avtidpdoeic tou emmnédou Ny xon No ota oopata 1 xon 2

N1 Fsin®




avtiototya woybouv Ny = myg xor Ny = mag + Fsinfl. AouBdvovtag tn xtvnorn xdde

OWUATOS YwELoTd oy nuatifouye T0 oOoTNUA TwY EELOWOELYV:
T — fi =mia T — Nijp=mya
—— ——*
Fcos — T — fo = moa Fecos — T — Nop = moa

. T —mygp =ma (1)
Fcos® — T — (mag + Fsinf)pu = maa  (2)

Araheigovtag v tdon T tou vipatog, mpoocdétovtag Tic 000 Tapandve OyEoEL,

XATAA|YOUUE OTNV:
Fcosh — (mog + Fsinf)p — mygp = (my + my)a

= F(cosO — psinf) — (my + ma)pg = (my + ma)a

F
= | a = ———(cosf — psinf) — pg
my + my

Avtixahotdvtag o anotéheoua autd oty (1) mpoxintel o pétpo tng tdone T’ Tou

VIAUXTOG:

F
T = mya + mypug = my—— (cosl — psinf) — mypug + mypg
my + mo

=% | = LF(COSO — psind)
my + ma

Hapatneroeig

1. Anoutevtag 1 téorn Tou vipatog va efvar YeTixd, doTE To owua 2 vo umopet va

oLEL TO oW 1, xatah)YOUUE GTNV OyEon:

1
T > 0= cos — pusinf > 0 = | tanb < —




2. H mponyoluevn anaitnon dwacpohiler tevinpévo vijua. Ta va undper dune xat

xtvnon ypedleton N emtdyuvon va etvar Yetoad, 1) oplond undév, onodte:

F
a> (0= ——(cosf — usinb) — > ()
2 m1+m2( psind) — pg >

= F(cosf — psinf) > p(my +my)g = | F > p(my +ma)g

~ cosf — psinf

Apriuntixd Topdderyuo

[ g = 0.20 1 opranty| yovio e@apuoyrc Tng duvaung F eivou tanf < - =5, OnAadn

0.20
6 < 78.7°. Tlopadetypatog ydptv, yio = 30° xou my; = mg = m PBploxouue opto

ouvaun F' =~ 0.52mg xon oproxy| tdon viuatog T' = pmyg = 0.20mg.

Aocxknon 3. Kifoto 1 pdlog m; Bpioketal mévo oe KifodTio 2
nélog mo, To omoio umopel vo kvnbet yowpic Tppég oe Agio m,
op1Lovtio eminedo. Edv o cuvteleotig ototikng TpPng pnetald
Tov 000 KiPotiov sivar s, va Bpebel n péytotn dvvaun mov
umopel va acknbei oto kipdtTio 2 dote va amopevydel
oAicOnon tov 1 kot 10 GVoTHA TOV dVO COUATOV Vo KivnOel
gviaia.

Avon

Edv 1o oty 2 xwvelton npog T 8edud, t61e 0 oty 1 tefver Adyw adpdverag va xavniet
TPOS TA OploTEPA oYETXd E TO 2, onbte N Blvaun tefrhc mou aoxeltan ¢ autéd Exet
v B xatebduvon ue tny emtdyuvorn. O Buvduelg mou aoxolvior o xdde cOU

Zeywplo Tl QuivovTon 6TO TUPOXAT® oy hud.

N, a N,




Aedouévou 61t g0 copa 1 to Bdpog Tou my g eZoudetepmveTar and Ty avtidpaon N,
mou Tou aoxel 0 cwua 2, n povadxr divaurn mou dpa Yt va To Emtayver sbvon N

) B

dUvaur el

v

maxr maxr
-

fe=ma = T, = m,a = Mgk, => | 6™ = 0

H xivnon tou cucthuatog xon twv 800 cuudtwy (my + ma) yiveto und v exidpaon

¢ dOvoung F, onéte wy el

F=(m+my)a= F™ = (m; + my)a™™ = | F™ = (m; + my)u.g

Ynueinon H eZiowon xtvnong uévo tou chuatog 2 avarapdyet tnxivnon tne custotylag
i | I [ el { 7 I it B \

Xt TV 0U0 GOLUATLV:

F—f,=mya=—= F—ma=ma=—= F = (m; +ms)a

Epoton 5.7 HR

To oynuoa detyvel Eva Gupud omd TE6GEPU GMOUATA, TO OOl TPAPAEL SVVOUN Foe eninedo xopic
tp1Béc. Iloon elvor m ovvoAikn pdlo mov emrayvveror mpog o 01l amd o) T dvvaun F
B) To vijpa 3 kary) to oxowi 1l 1 ) 3

d) Katatd&re rra COMOTO COLPOVA, i — — D

HE TG €mMTOYOVOES TOLG UE TN
HEYOADTEPN  TIW  TPOTN.  €) F
Kotataére ta vijpota copeovo pe 10Kg 3Kg 5Kg 2Kg

TIC TACGEIS TOVG, UE TN UEYOADTEPN

TPOT.

Epoton 5.12 HR. To oyfua deiyvel tpia copota mov wbodvtal and opildvtia dvvoun Foe
enminedo yowpic Tppés. I1oon eivar n cvvolikn pdla mov emTaydveTon mPog ta deEI omd o) T
dvvaun F B) amd ™ dvvaun E 070 omua 2 omd To chpa 1, y) amd ™ dvvaun E 0TO oMU 3
and 10 copa 2 ) Karoataére ta
COUOTO GUUPOVA LLE TO LETPO, TOV
EMTOYOVOEMY  TOLG  HE TN
HEYOADTEP TN  TPOTN. €)

Koatotdsre TIg duvapeg -
- — —_— pr———
F,Fy, kat F3,, oOppova pe to SKg 2kg 10kg

HETPOL TOLG, HE TN HEYOALTEPT
TPOT.



Aoxknon 5.51 HR

270 oYNUO TPLO COUATO GVVIEIEUEVO LETAED TOVG TPparovvTal TPog ta deid o optlovTio Tpamélt
yopic TpPég pe dvvaun pétpov T3=65,0 N. Av m; = 12Kg, my = 24Kg w1 m3 = 31 Kg, va
VIOAOYIOTE O) TO HETPO TNG EMTAYLVONG TOL GuoTpatog, B) v tdon T kot y) v tdon T2 .

1 2 3

T1 T2

Aocknon 5.101 HR

210 oymua éva totykwvo kovti (my = 1,0 Kg), oe kexhpévo
eninedo ywpig tpPég cvvdéetan LECHO VALOTOC LE oL LEYEAAN
kovoépPa (m2 = 2,0 Kg). H tpoyaiia eivar yopic péla xot
Tp1Béc. TV xoveépPa, 1 omoia &xel emtéyvvon 5.5m/s? mpog
o KOT®, ackeitor dvvaun pétpov F= 6,0N mpog to mévo.
[Toon eivar o) ) tdon oto vipa kot B) n yovio B ;

Aocknon 4.

Avo copato 1 kot 2 pdlog my kot mz avtictoryo elvar cvvoedepéva pe afapr papoo ko
oMoBaivouv kATl UNKOC  KEKALLEVOL
emmEdOL yoviag B pdvo vo v emidpaon
v Bopdv toug. Edv o cuvteleotnc TpiPing
oAioOnong HeToED TV COUATOV KOl TOVL
emmédov elvarl avtictoyo L Kol 2 vo
vmoloyloTeEl M emthuvon &  TOVL
GLGTNUATOG TOV 0V0 COUATMOV KAODS Kot

Téion T g papoov.
Avon

H o0leuin twv 8o cwudtwv ye v afapr| pd3d0 enttpéret 1o olotnua va xwvniet
eviodo pe emtdyuvon a. H pdB3doc, oc avtideon pe to viua, emtpérel v doxnon
dUvaung T xon wpog g 800 xateudivoes. Avdhoya Snhoady| Ye Tic Ttpéc mou €youv
oL ouvteheatég TEBNc 1 xou pa, o umopoloe T0 cwua 1 va aoxel péow tng pd3dou



emnpbovetn dOVaUN 670 ohua 2, €dv 1) ERtTdyUvoT Tou couatog 1 ftav yeyahiepn
auTic ToU 2 oty nepinTwor mou T Yewpolouye acivdeta. M tétola doxnon dhvaung

oev efvon duvarr| e viua.

N,

m,g

Y10 mopandve oyfua gaivovTar oL aoxolueveg duvdue o xdie owua. Ed6 €youue
dewprioer yi v tdon T tétown gopd, wodv 0 omua 2 va ékxer o 1. Apvntixd
arotéheoua oty Tuf tng T npéner va avaotpédet T gopd e

Ov avudpdoe tou emnédou Ny xou Ny ot odpata 1 xon 2 ebvan avtiotorya
Ny = mygcosf xn Ny = magceost. Ocwpmvtog enttayuvéuevn xivnor uétpou a xo-
& wixog Tou xexhwévou emmédou xon eZetdlovtag ) xivnorn xdie copaTog Ywelo T

oynuatilovye 10 oloTNUA TWV EZIOMOEWY:

mygsind +T — f =mya (1)
magsind — T — fa = maa  (2)

Awdpeon xatd péhn v edloboenv (1) xou (2) anohelper Ty exttdyuvon a xa divel:



may(mygsind + T — fi) = my(magsind — T — f3) = myT — myfy = —myT —m, fo

my fi —my fo _ Moty Ny — my s Ny

my +my my + mo
Mo Ly My GCOSH — My Jloo geosH mym
. 21T g 1H2M2 g —| = I_Q(M — p12)gcos
my + my my + moy

Avixahotévrag v i g dong T oty (1) uroroyileton n emtdyuvon a:

a = gsinf + &(ul — Jio)gcost — piygcost
my + mey
1T 51
= | a= [sinf — Mws()] g
my + Mo

Hoapatnenoeg

1. To arotéheopa e tdone T Befyver mwe 1 gopd tng ebvor auth Tou oyediou
epboov py > pa. Ye avtidern repintwon 1o oopa 1 (€govtag wxpbrepn TN
xon Gpat peYoUTepn Emttdyuvor tou 2 €dv frav acOleuxta) wiel to ohua 2 e
duvduer, T avtideteg TV oyedaouévov.

2. Edv arutfioouge 10 olotnua va xwvelton optoxd pe opohr toydtnta, Snhadv
a = 0, mpéneL:

my + [om T m
famy + plo 2050 — 0 —> | tand — pymy + ploms
my + ms my + ms

sinf —

3. Yy zeplntwon nov py = o = p 1 don undeviletan (T = 0) evéd n exttdyuvon
arhoroteltan oTny Yopyy| a = (sinf— pucosh) g, XUvVOTOLBVTAS TNV YVWo T o)éon
i = tanf otnv oploxy| repintwon g opoirc xivnong.



Aoxknon 6.27 HR

Avo k0OPot, pe Bapn 3,6 N ko 7,2 N, cvvdéovtot pe
oxowi ywpig pdlo kot oAcbaivouv mpog ta KdT® o€
kexkMpévo eminedo  30°. O ovvtedeotg TPPNg
oAloOnong avapeoca otov gAa@pdTEPO KVPO KOl TO
eninedo eivar 0,10. O avrticToryog cuvtereatng TPPNG
avdpeosa otov Bapvtepo KOPo kot to eminedo givar 0,20.
YroBétovtag 0Tt 0 ghappotepog KOPOG elvarl pumpootd
Bpeite o) To péTpo NG emTdyvvoNg TV KOPOV Kot B)
TNV T0GN GTO GYOWi.

Aoknon 6.35 HR

[Thoio 1000 kg ta&devet pe 90 Km/h 6tav n umyovi tov otapatd. To pétpo rng dvvaung Tppng

F avAUESH 6TO TAOTO KOl TO VEPO Eivan owoc?»oyo ™G ToVTNTOG V TOL TAOI0V F = 70 * v 6mov, N

v elvan o pétpa o devtepdiento kau n F, oe newtons. Bpeite Tov ypovo mov omorteiton yio va

emPBpadvviel To TAoio péypt To HETPO TG TOVTNTAS TOV v Yiver 45 Km/h.

Aoxnon 4. X1eped copo paloc m EeKva ympig apy k| ToydTNTO KO TEPTEL TPOG TAL KAT® VIO TNV
enidopaon tov Paputikov mediov ¢ I'mg. Edv n avtictaon tov aépa divetal and ) oyxéon F =
—kv , 6mov v 1 toyvTd ToL Ko k otabepd, va Ppebel n ypovikn EEMEN ™S TahTnTag TOV

OMUOTOG VTOV.
’
Adon
Ocwpwvtag YeTinn popd TeV BlavuoudTeY TEog To xdte Yo toyleL ) oyéon:

I 1 dv k dv
mqg — kv =ma = m V=mMm— —> g — —V =
o = dt 4 m dt

i —dt=>/ i /dt=>/ d(g—5v) =——/dt
g—;v g—;,;v g——v

k k k
= In (g o ;1’) —In(g) = ——t=In (1 = —v) = ——t

m mgqg m

k ; m
ﬁl——v:ci_%t:" U=—g(1—6 "’)
mg R

H oycon auty) defyver tnv exdetun] addnon tng taydtntag mpog Ty oplox T

) mg
vo = limv=—
t—o0 A




